

Руководитель Тындинского следственного отдела на транспорте совместно с Тындинским транспортным прокурором в здании железнодорожного вокзала провели совместный прием граждан



Руководитель Тындинского следственного отдела на транспорте Восточного межрегионального следственного управления на транспорте СК России Александр Усенко совместно с Тындинским транспортным прокурором Виталием Филипповым провели выездной прием граждан в здании железнодорожного вокзала ст. Тында.

На прием обратились жители Тындинского района. Александр Усенко ответил на вопросы граждан, дал необходимые разъяснения в соответствии с действующим законодательством и компетенцией ведомства. Вопросы касались проблем перевозок граждан железнодорожным транспортом, в том числе об отсутствии в некоторых пассажирских поездах сопровождения

сотрудниками полиции.

Восточное МСУТ СК Росси напоминает, что граждане могут написать обращение, подать жалобу или предложения об улучшении работы следственного управления, написав сообщение в группу Восточного МСУТ СК России в "ВКонтакте".

Все обращения граждан, поступившие в группу «ВКонтакте», как и обращения, направленные через Интернет-приемную официального сайта следственного управления или другими видами связи, рассматриваются в обязательном порядке в установленные законом сроки, о чем в письменном виде уведомляются заявители.

29 Июля 2021

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1596527>